

## Kleine Anfrage

der Abgeordneten Bettina Dickes (CDU)

und

## Antwort

des Ministeriums für Bildung, Wissenschaft, Jugend und Kultur

### Feuerwehrlehrer in den Kreisen Bad Kreuznach und Birkenfeld (I)

Die **Kleine Anfrage 977** vom 13. September 2007 hat folgenden Wortlaut:

Ich frage die Landesregierung:

1. Wie viele Feuerwehrlehrkräfte sind im laufenden Schuljahr in den Kreisen Bad Kreuznach und Birkenfeld tätig?
2. Welche Grundschulen sind in den Kreisen Bad Kreuznach und Birkenfeld verantwortlich für die Koordinierung der einzelnen Feuerwehrlehrkräfte?
3. Wie viele Grundschulen werden von den einzelnen Feuerwehrlehrkräften betreut – aufgeschlüsselt nach den einzelnen Lehrkräften?

Das **Ministerium für Bildung, Wissenschaft, Jugend und Kultur** hat die Kleine Anfrage namens der Landesregierung mit Schreiben vom 5. Oktober 2007 wie folgt beantwortet:

Zu Frage 1:

In den Kreisen Bad Kreuznach und Birkenfeld wird im laufenden Schuljahr an neun Stammschulen jeweils eine Vertretungsreserve, eine sog. Feuerwehrlehrkraft, geführt.

Zu den Fragen 2 und 3:

Aus der folgenden Tabelle sind die nachgefragten Daten ersichtlich:

Stammschulen	Anzahl der zu betreuenden Einsatzschulen
GS Bad Sobernheim	fünf Schulen
GS Rüdesheim	sieben Schulen
GS Hofgartenstraße Bad Kreuznach	drei Schulen
GS Dominik Kirn	sechs Schulen
GS Kleiststraße Bad Kreuznach	sieben Schulen
GS Oberreidenbach	acht Schulen
GS Idar-Oberstein Göttschied	sieben Schulen
GS Birkenfeld	sieben Schulen
GS Kusel*)	zwei Schulen

\*) Zwei Schulen im Kreis Birkenfeld werden durch die GS Kusel versorgt.

Doris Ahnen  
Staatsministerin